



**ПРОКУРАТУРА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ЛЕНИНГРАДСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА**

ПРАВА ГРАЖДАН	ОБЯЗАННОСТИ ГРАЖДАН	ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
<ul style="list-style-type: none">• создавать общественные объединения, фонды и иные некоммерческие организации, осуществляющие деятельность в области охраны окружающей среды;• направлять обращения в органы государственной власти РФ, органы государственной власти субъектов РФ, органы местного самоуправления, иные организации и должностным лицам о получении своевременной, полной и достоверной информации о состоянии окружающей среды в местах своего проживания, мерах по ее охране;• принимать участие в собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетировании, сборе подписей под петициями, референдумах по вопросам охраны окружающей среды и в иных не противоречащих законодательству РФ акциях;• выдвигать предложения о проведении общественной экологической экспертизы и участвовать в ее проведении в установленном порядке;• оказывать содействие органам государственной власти РФ, органам государственной власти субъектов РФ, органам местного самоуправления в решении вопросов охраны окружающей среды;• обращаться в органы государственной власти РФ, органы государственной власти субъектов РФ, органы местного самоуправления и иные организации с жалобами, заявлениями и предложениями по вопросам, касающимся охраны окружающей среды, негативного воздействия на окружающую среду, и получать своевременные и обоснованные ответы;• предъявлять в суд иски о возмещении вреда окружающей среде;• осуществлять другие предусмотренные законодательством права.	<p align="center">сохранять природу и окружающую среду;</p> <p align="center">бережно относиться к природе и природным богатствам;</p> <p align="center">соблюдать иные требования законодательства.</p> 	<p>На основании ст. 75 ФЗ «Об охране окружающей среды», за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды устанавливается ответственность:</p> <ul style="list-style-type: none">- имущественная;- дисциплинарная;- административная;- уголовная. <p>При выявлении нарушений в результате проверки инспекторы в области охраны окружающей среды обязаны принять меры по привлечению лиц, допустивших нарушения, к ответственности.</p> <p>Наиболее распространенный вид ответственности за нарушение природоохранного законодательства – административная.</p>